

# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL  
A/9376  
3 December 1973  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第二十八届会议  
议程项目 71

## 葡管领土问题

特立尼达和多巴哥常驻联合国代表一九  
七三年十一月二十九日给秘书长的信

谨递送我从特立尼达和多巴哥总理收到的要转达给您的如下电报。

“特立尼达和多巴哥关于世界“能源危机”的立场最近所作的审查显示出在特立尼达和多巴哥营业的与在安哥拉营业的油公司之间直接的或间接的石油交易违犯了特立尼达和多巴哥的国家政策。从安哥拉进口的原油在一九七三年六月就停止了。出口似乎是通过一种称为《西非补给方案》的安排，据了解，这是油公司为运输到象牙海岸以南或以北的西非国家彼此之间的一种自愿协调办法。特立尼达和多巴哥内阁今天早上决定命令一切在该国营业的油公司立刻停止一切同安哥拉之间，无论是直接地或间接地涉及特立尼达

和多巴哥的石油交易。这项禁令将扩充到任何由反对葡萄牙殖民主义的非洲人所解放或收回的地区。特立尼达和多巴哥始终反对葡萄牙在非洲的殖民主义,尤其它还是二十四国委员会的成员之一。根据一九七二年二月四日安全理事会第三一二(一九七二)号决议第6段和一九七二年十一月十四日大会第二九一八(二十七)号决议第6段,预期这些殖民领土将不可避免地独立,内阁在最近一项决定中宣布它将在特立尼达为非洲人提供各项便利。议会现在休会期间,内阁决定一俟议会复会,便向议会提出一项法案,要把那项根据内阁决定自一九六七年生效的关于同南非和罗得西亚贸易的禁令推行于葡萄牙、安哥拉和莫三鼻给。

我也将这份电报的副本发交非洲统一组织秘书长、石油出口国家组织秘书长以及在特立尼达营业的各油公司,包括它们的国际总部和当地代表。

最高的敬意”

如果这信能作为大会议程项目71之下的正式文件散发,我当不胜感激。

常驻代表

厄斯塔塞·塞纽莱特(签字)

-----